
Preguntas Test Final UNIDAD 5
Calificación 9,20 de 10,00 (92%)

Pregunta 1

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

208.- Los campos que valora la Escala de Glasgow son:
Seleccione una:

a. A) Los pares craneales. 
b. B) Respuesta motora. 

¡Bien, correcto!
c. C) Control de esfínteres. 
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 2

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

514.- Se iniciará con más de un ATB si se sospecha de:
Seleccione una:

a. A) Enterococo. 
b. B) Pseudomona aeruginosa. 
c. C) Fiebre en pacientes neutropénicos. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 3

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

309.- Dentro de la actuación médica del ACVA:
Seleccione una:

a. A) La utilización del tPA dentro de las primeras 24 horas es eficaz. 
b. B) El ACVA no puede considerarse una urgencia neurológica porque sus secuelas son a largo 

plazo. 
c. C) A y b son correctas. 
d. D) A y b son falsas. 

¡Bien, correcto!



Pregunta 4

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

403.- Son características de las crisis de ausencia:
Seleccione una:

a. A) Son crisis de larga duración. 
b. B) Existe pérdida de conciencia. 

¡Bien, correcto!
c. C) Son aparatosas las caídas que se producen. 
d. D) Todas son correctas. 

Pregunta 5

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

211.- En cuanto a la exploración del reflejo oculocefálico:
Seleccione una:

a. A) Se realiza mediante giros rápidos de la cabeza en sentido vertical. 
b. B) Es conocido como fenómeno de "ojos de muñeca". 

¡Bien, correcto!
c. C) Su ausencia indica integridad estructural troncoencefálica. 
d. D) El ROC tiene más valor clínico que el ROV. 

Pregunta 6

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

210.- Señale la respuesta correcta:
Seleccione una:

a. A) Lesión del mesencéfalo provoca respiración de Cheyne-Stokes. 
b. B) La lesión del bulbo provoca una hiperventilación. 
c. C) La lesión del bulbo provoca una respiración caótica. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 7

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

504.- Como agente etiológico podemos catalogar al enterococo SPP. (20%) como:
Seleccione una:

a. A) Bacteria Gram (+). 
¡Bien, correcto!

b. B) Bacteria Gram (-). 
c. C) Virus. 
d. D) Ameba. 

Pregunta 8

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

404.- Señale la falsa respecto a las crisis tonicoclónicas:
Seleccione una:

a. A) Hay una fase de pródromos 
¡Bien, correcto!

b. B) Cursa con apnea y cianosis. 
c. C) Aparece pérdida de conciencia. 
d. D) El EEG muestra actividad rápida de bajo voltaje y amplitud creciente. 

Pregunta 9

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

417.- Como medidas inmediatas para tratar un status epiléptico realizaremos (señale la falsa):
Seleccione una:

a. A) Asegurar las funciones vitales. 
b. B) Canalizar una vía venosa. 
c. C) Monitorizar la respiración, TA y ECG. 
d. D) Todas son falsas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 10

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

405.- Cuando las crisis parciales simples son motoras de larga evolución, puede desarrollar una 
parálisis transitoria de minutos o días de evolución y se llama:
Seleccione una:

a. A) Parálisis de Stokes. 
b. B) Parálisis de Todd. 

¡Bien, correcto!



c. C) Tetraplejía. 
d. D) Todas son correctas. 

Pregunta 11

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

301.- Respecto al ACVA señale la respuesta incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Entra dentro de los déficits neurológicos convulsivos. 
¡Bien, correcto!

b. B) Es la patología neurológica más frecuente. 
c. C) Ha sufrido un incremento de la incidencia en los últimos años. 
d. D) Es la principal causa de invalidez del adulto. 

Pregunta 12

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

415.- Son causas de status epiléptico (señale la falsa):
Seleccione una:

a. A) Tabaquismo. 
¡Bien, correcto!

b. B) Abandono de la medicación antiepiléptica. 
c. C) Deprivación del sueño. 
d. D) Trastornos metabólicos. 

Pregunta 13

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

515.- Los fármacos que actuan modulando la respuesta inflamatoria con antiendotoxinas y 
anticitoquinas, son:
Seleccione una:

a. A) ATB. 
b. B) Antitérmicos. 
c. C) Corticoides. 

¡Bien, correcto!
d. D) Ninguno realizan ésta actividad. 

Pregunta 14

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

603.- La neutropenia también se puede ver relacionada con la toma de:
Seleccione una:

a. A) Corticoides. 
b. B) Radioterapia. 
c. C) Citostáticos. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 15

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

408.- Para diagnosticar una crisis convulsiva están indicadas pruebas de laboratorio tales como:
Seleccione una:

a. A) Glucemia. 
b. B) Hemograma y bioquímica. 
c. C) Niveles plasmáticos de fármacos anticomiciales. 
d. D) Todas son correctas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 16

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

617.- El paciente que ha sido transplantado con un órgano sólido presenta tres periodos:
Seleccione una:

a. A) En el primer mes destaca las infecciones por vía de abordaje. 
b. B) En el segundo y sexto mes destaca las infecciones oportunistas. 
c. C) En el período tras pasar seis meses destacan las infecciones pulmonares. 
d. D) Todas son verdaderas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 17

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

615.- En las infecciones por cándidas se utilizara la Anfotericina B a una dosis de:
Seleccione una:

a. A) 0,8 mg/kg./día hasta una dosis total de 500 a 1.000 mg. 
b. B) 0,7 mg/kg./día hasta una dosis de 500 a 1.000 mg. 



c. C) 0,6 mg/kg./día hasta una dosis de 500 a 1.000 mg. 
¡Bien, correcto!

d. D) 0,5 mg/kg./día hasta una dosis de 500 a 1.000 mg. 

Pregunta 18

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

317.- Como actividad preventiva se hace prioritario controlar una serie de factores de riesgo, como 
son, (señala la incorrecta):
Seleccione una:

a. A) HTA. 
b. B) Tabaquismo. 
c. C) Hacer deporte de forma regular. 

¡Bien, correcto!
d. D) Hipercolesterolemia. 

Pregunta 19

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

505.- Señala la correcta en cuanto a la fisiopatología:
Seleccione una:

a. A) Cualquier microorganismo puede causar una sepsis. 
b. B) La sepsis se inicia cuando una serie de activadores desencadenan estímulos celulares y 

humorales, dando lugar al inicio de una cascada inmunológica. 
c. C) A y b son falsas. 
d. D) A y b son verdaderas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 20

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

205.- Sobre las causas tóxico-metabólicas de alteración de la conciencia señale la falsa:
Seleccione una:

a. A) Anoxia cerebral. 
b. B) Alcalosis mixta. 

¡Bien, correcto!
c. C) Hipofosfatemia. 
d. D) Etanol. 



Pregunta 21

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

611.- ¿Cuándo usamos la Anfotericia B en el neutropénico?:
Seleccione una:

a. A) Ante una sospecha de hongos. 
¡Bien, correcto!

b. B) Cuando no funcione la vancomicina. 
c. C) Para protozoos. 
d. D) Todas son incorrectas. 

Pregunta 22

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

206.- Sobre el manejo del paciente en coma, serán cuidados iniciales:
Seleccione una:

a. A) Mantener la permeabilidad de la vía aérea. 
b. B) Vigilar la FR, patrón de ventilación y signos de hipoxemia. 
c. C) A y b son verdaderas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Está contraindicado el uso de Labetalol y Nitroprusiato en todos los casos. 

Pregunta 23

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

517.- Sobre el soporte metabólico-nutricional:
Seleccione una:

a. A) Se recomienda un periodo ventana de 24 h. 
b. B) El aporte calórico necesario oscila entre 25-28 Kcal./ Kg./ día. 
c. C) De elección es la vía parenteral. 
d. D) Todas son falsas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 24

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

402.- Son crisis parciales o focales:
Seleccione una:

a. A) Crisis parciales simples. 
b. B) Crisis parciales complejas. 
c. C) A y b son verdaderas. 

¡Bien, correcto!
d. D) A y b son falsas. 

Pregunta 25

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

305.- Señale la falsa respecto a los factores de riesgo:
Seleccione una:

a. A) Edad superior a los 65 años. 
b. B) HTA. 
c. C) Diabetes mellitus. 
d. D) Todas son falsas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 26

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

304.- Según la clasificación tomográfica de Fisher:
Seleccione una:

a. A) El grado 1 se diagnostica por punción lumbar. 
b. B) En el grado 3 hay sangre en cisternas verticales de más de 1 mm de grosor. 
c. C) A y b son verdaderas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Existen 5 grados de clasificación. 

Pregunta 27

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

513.- Erradicar el microorganismo y neutralizar las toxinas son , entre otras, medidas de:
Seleccione una:

a. A) Control del foco de sepsis. 
¡Bien, correcto!

b. B) Monitorización hemodinámica. 
c. C) Soporte ventilatorio. 



d. D) Todas son correctas. 

Pregunta 28

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

413.- Respecto a la Fenitoína:
Seleccione una:

a. A) Limitado su uso porque solo sirve para las ausencias típicas. 
b. B) Dosis de 3-5 mg./kg./día. 

¡Bien, correcto!
c. C) Para que no precipite se disolverá en suero glucosado. 
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 29

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

606.- Para la exploración física de un inmunocomprometido debemos valorar:
Seleccione una:

a. A) Cavidad oral y senos paranasales. 
b. B) Aparato respiratorio. 
c. C) Región perianal y tejido blandos. 
d. D) Todas son verdaderas. 

¡Bien, correcto!

Pregunta 30

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

604.- Con respecto a la quimioterapia, indica la falsa:
Seleccione una:

a. A) Produce neutropenia. 
b. B) La administración de quimioterapia en período discontinuo es mucho mas perjudicial que 

una aplicación continua. 
c. C) Produce alteración en la función de los leucocitos. 
d. D) Alteración en la inmunidad celular relacionada con esteroides. 

Mal, debes repasar un poco

Pregunta 31

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

414.- Son características del status epiléptico:
Seleccione una:

a. A) No dura más de 10 minutos. 
b. B) Tiene una mortalidad cercana al 10%. 

¡Bien, correcto!
c. C) A y b son verdaderas. 
d. D) A y b son falsas. 

Pregunta 32

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

605.- Los agentes patógenos más habituales son:
Seleccione una:

a. A) Bacterias. 
b. B) Hongos. 
c. C) A y b son correctas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas falsas. 

Pregunta 33

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

412.- En crisis parciales administraremos (señale la falsa):
Seleccione una:

a. A) Carbamazepina. 
b. B) Difenilhidantoina. 
c. C) Valium. 

¡Bien, correcto!
d. D) Ácido Valproico. 

Pregunta 34

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

306.- Son características del AIT:
Seleccione una:

a. A) Su diagnóstico se realiza mediante anamnesis. 
b. B) Es un signo de alarma para desarrollar un infarto cerebral. 
c. C) A y b son falsas. 
d. D) A y b son verdaderas. 



¡Bien, correcto!

Pregunta 35

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

510.- Las alteraciones de la conducta son manifestaciones:
Seleccione una:

a. A) Dermatológicas. 
b. B) Neurológicas. 

¡Bien, correcto!
c. C) Renales. 
d. D) Eosinopenia. 

Pregunta 36

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

215.- Sobre los agentes de las intoxicaciones más frecuentes señale la incorrecta:
Seleccione una:

a. A) Monóxido de carbono. 
Mal, debes repasar un poco

b. B) Sedantes. 
c. C) Paracetamol. 
d. D) Organofosforados. 

Pregunta 37

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

609.- El tratamiento antibiótico que se administra en un inmunocomprometido se administrara por 
vía:
Seleccione una:

a. A) Intramuscular. 
b. B) Intravenosa. 
c. C) Oral. 

Mal, debes repasar un poco
d. D) Subcutánea. 

Pregunta 38

Incorrecta
Puntúa 0,00 sobre 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

610.- Si el paciente necesita aislamiento, no se deberá con respecto a las actuaciones de enfermería:
Seleccione una:

a. A) No es competencia de enfermería proporcionar alivio psicológico. 
b. B) Vigilar el adecuado funcionamiento del sistema de presión positiva. 
c. C) Proporcionar un nivel adecuado de supervisión -vigilancia para controlar al paciente. 
d. D) B y c son verdaderas. 

Mal, debes repasar un poco

Pregunta 39

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

616.- El herpes virus puede actuar en diversas zonas, la veremos en muslos, en labios y en la zona 
genital estamos hablando de:
Seleccione una:

a. A) Infecciones de la piel. 
¡Bien, correcto!

b. B) Infecciones orofaríngeas. 
c. C) Infecciones entéricas. 
d. D) Infecciones pulmonares. 

Pregunta 40

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

203.- Son grupos etiopatogénicos debidos a lesiones estructurales o tóxico-metabólicas:
Seleccione una:

a. A) Disfunción difusa y extensa de la corteza cerebral. 
b. B) Desconexión difusa entre corteza y SRAC subcortical. 
c. C) A y b son verdaderas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 41

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

406.- La etiología de las crisis convulsivas en un niño de 6 meses a 3 años:
Seleccione una:

a. A) Meningitis. 
b. B) Síndrome de West. 
c. C) Convulsiones febriles. 



¡Bien, correcto!
d. D) Tumores. 

Pregunta 42

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

310.- La actuación coordinada y sincronizada de los diversos colectivos sanitarios que participan en
la actuación de estos pacientes se llama:
Seleccione una:

a. A) Cadena de ictus. 
¡Bien, correcto!

b. B) Cadena de AIT. 
c. C) Protocolo de ACVA. 
d. D) Ninguna son correctas. 

Pregunta 43

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

516.- Son aminas vasoactivas:
Seleccione una:

a. A) Dopamina. 
b. B) Dobutamina. 
c. C) Las dos anteriores son verdaderas. 

¡Bien, correcto!
d. D) Tobramicina. 

Pregunta 44

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

411.- Al paciente con crisis convulsiva podremos administrarle:
Seleccione una:

a. A) Valium. 
¡Bien, correcto!

b. B) Paracetamol. 
c. C) Analgésicos. 
d. D) Aspirina. 

Pregunta 45

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

307.- Cual de las siguientes es una manifestación clínica de un ACVA en la arteria carótida interna:
Seleccione una:

a. A) Esterognosias. 
b. B) Desviación oculocefálica hacia el hemisferio afectado. 

¡Bien, correcto!
c. C) Disartria. 
d. D) Todas son verdaderas. 

Pregunta 46

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

506.- Las siguientes son manifestaciones clínicas de la sepsis excepto:
Seleccione una:

a. A) Fiebre. 
b. B) Descenso de VO2. 
c. C) Mialgias. 

¡Bien, correcto!
d. D) Descenso de la fracción de eyección. 

Pregunta 47

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

508.- Las células que son macrófagos hepáticos y se activan por bacterias o sus endotoxinas se 
denominan:
Seleccione una:

a. A) Células humorales. 
b. B) Células de Kupffer. 

¡Bien, correcto!
c. C) Células tumorales. 
d. D) Todas son macrófagos hepáticos. 

Pregunta 48

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

204.- Son características de la herniación central descendente:
Seleccione una:

a. A) Las pupilas se vuelven midriáticas reactivas. 



b. B) El TC no es útil en este tipo de patologías. 
c. C) Se establece un patrón de Cheyne-Stokes. 

¡Bien, correcto!
d. D) Todas son verdaderas. 

Pregunta 49

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

201.- Respecto a las alteraciones del nivel de conciencia, señale la opción correcta:
Seleccione una:

a. A) Rara vez se ven en el servicio de urgencias. 
b. B) Apenas tienen repercusión sobre la salud por la escasa gravedad de las mismas. 
c. C) Son las manifestaciones de una disfunción cerebral grave que exige en su valoración un 

enfoque sistemático. 
¡Bien, correcto!

d. D) Todas son falsas. 

Pregunta 50

Correcta
Puntúa 1,00 sobre 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

612.- ¿Cada cuantas horas se debe cambiar los sistemas de perfusión y los apósitos de las vías para 
prevenir infecciones?
Seleccione una:

a. A) 2 horas. 
b. B) 24 horas. 
c. C) 48 horas. 

¡Bien, correcto!
d. D) 72 horas. 
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